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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  123. седници  од  07. марта  2022. године, 
разматралоје  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Вулин  Бојана  поставњено  
на  ХХјјј  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  23. децембра  2021. 
године, гірипремњен  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  тим  
поводом  донелоје  ЗакЈЂучак  број : 35-1/2022-17-јј  од  07. марта  2022. године, који  
Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставњамо  у  прилогу . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Мипош  Вучевић  



На  осНову  члана  38. став  8. Пословника  СкупіЈЈтине  Града  Новог  Сада  - 

пречишћен  текст  (,,Спужбени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20) Градско  веће  Града  

Новог  Сада  поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  питање  

Бојана  Вулина  са  ххјјј  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  23. децембра  

2021. године, на   123. седници  одржаној   СУ7.ОЗ . 2022. годинедоноси  

ЗАКЊУЧАК  

і. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Бојана  Вулина  са  ХХIII 

седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  23. децембра  2021. године, који  је  

припремњен  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове . 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Бојана  Вулина , који  чини  саставни  део  

овог  закњучка , доставња  се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  нОВИ  САд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАдА  НОВОг  САДА  
Број: 35-1/2022-17-ІІ  
дана: 07.03 2022.гоцине  
НОви  САд  

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Niилош  Вучевић  



/ 

Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Бојан  Вулин , на  ХХјјј  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  23. децембра  2021. године, поставио  је  
сЈіедеће  одборничко  питање: 

,,данас  смо  причали  о  мосту, који  ће  бити  направњен  преко  оних  старих  
стубова, да  ли  се  онда  у  тоМ  случају, пошто  ће  бити  пешачки, та  ме  питају  њуди  
из  Петроварадина , да  ли  ће  онда  у  том  спучају  бити  и  тај  пешачко-бициклистички  
мост  и  неће  бити  пролаза  кроз  Тврђаву? да  ли  се  онда  мења  и  онај  урбанистички  
план, који  је  предвиђао  кружни  ток  код  дунавске  дивизије  и  Јоже  Влаховића? 

Њуди  који  тамо  живе, који  су  чули  да  неће  бити  правог  пута, су  јако  
заинтересовани  да  знају  шта  ће  бити  дање, јер  је  било  предвиђено  да  ће  се  тај  
део  рушити  због  кружног  тока? 

На  поставњено  питање  Градска  управа  за  урбанизам  и  грађевинске  поспове  у  
сарадњи  са  Јавним  предузећем  ,,Урбанизам  завод  за  урбанизам  Нови  Сад, сачинила  
је  следећи: 

одгоВоР  

На  предметном  простору  је  до  недавно  важио  План  деталне  регулације  Старог  
Мајура  у  Петроварадину  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  43/09). Овај  гілан  је  
тренутно  ван  снаге. План  је  предвиђао  изградњу  кружног  тока  на  раскрсници  ујіице  
Прерадовићеве  и  дунавске  дивизије, као  последица  пnаниране  изградње  друмско-

пешачко-бициклистичког  моста  на  стубовима  бившег  железничког  моста  Франца  
Јозефа. 

Пошто  се  у  међувремену  одустало  од  изградње  друмског  моста, одлучено  је  да  
се  планира  изградња  само  пешачко-бициклистичког  моста  и  да  се  задржи  лостојећи  
тунел  испод  тврђаве  који  ће  служити  у  исте  сврхе. То  ће  за  последицу  имати  и  укидање  
планиране  кружне  раскрснице  улице  Прерадовићеве  и  дунавске  дивизије . Ово  ново  
планирано  решење  ће  бити  приказано  у  оквиру  НАЦРТА  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  
РЕГУЛАЦИЈЕ  ПЕТРОВАRДДИНА  СА  ПЕТРОВАРАДИНСКОМ  ТВРЂАВОМ , који  је  у  
поступку  израде, односно , очекује  се  његово  излагање  на  јавни  увид. 

вд  НАЧЕЛНИКА  
Дејан  Михајловuћ  
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